

Впервые в Смоленске

Сегодня в помещении областного драматического театра начинается свои гастроли Красноярский драматический театр им. А. С. Пушкина.

После успешных гастролей в Ленинграде, Киеве, Чернигове и Виннице сибирские артисты покажут смолянам свои лучшие спектакли: трагедию В. Шекспира «Гамлет», драму М. Ю. Лермонтова «Маскарад», пьесы советских драматургов Бр. Тур и И. Штока «Северная мадонна» и «Ленинградский проспект».

Зрители познакомятся с комедией испанского драматурга Лопе де Вега «Дурочка». Эта пьеса, очень остроумная и веселая, совсем недавно переведена на русский язык и впервые поставлена нашим театром. Наряду со старшим поколением артистов, в спектаклях нашего театра смоляне увидят молодых актеров и актрис. Коллектив нашего театра очень рад передать теплый привет с берегов Енисея жителям Смоленска.

Мы надеемся, что наши творческие встречи со смолянами будут полезными и интересными. **И. КЛЕЙМИЦ,**
заведующий литературной частью Красноярского драматического театра им. А. С. Пушкина.

С М О Л Е Н С К
г. Смоленск

3 ИЮН 1953